11 клас

Завдання з біології

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. 

Знайдіть і підкресліть її! 

Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу dereshtetyana@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.
(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника
1.  Позначте білок, що виконує ферментативну функцію.

          А. Гормон росту;     Б. інсулін;     В. трипсин;     Г. актин.
2. Позначте сполуку яка НЕ належить до вуглеводів.

          А. Глюкоза;     Б. сахароза;     В. крохмаль;     Г. каталаза.
3. Позначте вченого, який підсумував знання про будову рослин і тварин, сформулювавши першу клітинну теорію.

         А. Р.Гук;     Б. Р.Вірхов;     В. К.Бер;     Г. Т.Шванн.
4. Позначте основні групи хімічних сполук, які у клітинах тварин входять до складу глікокалікса.
         А. Ліпіди і білки;     Б. ліпіди і полісахариди;     

         В. активний транспорт;     Г. полегшена дифузія.
5. Позначте, яка органела бере безпосередню участь в утворенні ядерної оболонки під час поділу клітини.

         А. Мітохондрія;     Б. лізосома;     В. ЕПС;     Г. рибосома.
6. Позначте процес, який НЕ  характерний для ЕПС.

         А. Утворення лізосом;

         Б. синтез ліпідів;

         В. переміщення речовин в середині клітини; 

         Г. знезараження токсичних речовин.
7. Позначте, чим утворена опорно-рухова система у червів.

         А. твердий зовнішній скелет (панцир);

         Б. внутрішній скелет, до якого прикріплюються м’язи;

         В. шкірно-м’язовий мішок.
8. Позначте значення ефірних олій у житті рослин.

         А. Підсилюють фотосинтез;     Б. деякі з них - фітонциди;     

         В. покращують випаровування;     Г. сприяють диханню.

9.  Позначте метод, що був основним у вивченні закономірностей спадковості, який розробив  і вперше застосував Г.Мендель.
     А. Схрещування;     Б. метод ментора;     В. гібридологічний;     Г. генеалогічний.
10. Позначте ознаку, яка НЕ  належить до особливостей, властивих дрозофілі.
     А. Велика плодючість;

     Б. довгий життєвий цикл;

     В. швидше статеве дозрівання;

     Г. не гомологічні хромосоми помітно відрізняються одна від одної за зовнішніми ознаками.
11. Позначте особливість, яка НЕ характерна для мутацій.

     А. Виникають раптово, стрибкоподібно, рідко;

     Б. завжди підвищують пристосованість організмів до умов середовища;

     В. спадкуються;

     Г. мають масовий характер.
12. Позначте форму мінливості, коли у сім’ї п’ятипалих батьків народилася дитина з домінантною ознакою – шестипалістю.

         А. Мутаційна;     Б. комбінативна;     В. модифікаційна.
13. Позначте структурний компонент клітини, який є у сперматозоїдів тварин, але відсутній у сперміїв покритонасінних рослин.

         А. Плазматична мембрана;     Б. цитоплазма;     

         В. джгутик;     Г. гаплоїдне ядро.
14. Позначте орган, який формується з ентодерми хребетних тварин.

         А. Скелетні м’язи;     Б. нирки;     В. головний мозок;     Г. печінка.
15. Позначте одну з основних причин того, що більшість трофічних ланцюгів міст невелике (не більше 3-5) число ланок.

     А. Обмежене число видів організмів, що входять до кладу біогеоценозів;

     Б. великі втрати корисної енергії у ланцюгах живлення;

     В. невелика тривалість життя представників окремих ланок ланцюгів живлення;

     Г. формування трофічної сітки з кількох трофічних ланцюгів.
16. Позначте особливість вищих рослин, яка НЕ  є проявом їхньої важливої риси у наземному біогеоценозі.

     А. Мають велику біомасу і продукцію;

     Б. є першою ланкою більшості трофічних ланцюгів;

     В. активно впливають на мікроклімат;

     Г. ведуть прикріплений спосіб життя.
17.  Позначте особливість, яка НЕ  характерна для мікроеволюції.

     А. Призводить до утворення крупних таксонів;

     Б. доступна для безпосереднього спостереження;

     В. основним еволюційним чинником є природний добір;

     Г. еволюційним матеріалом для неї слугують мутації.
18. Позначте ознаку, яка НЕ  є ароморфозом.

     А. Поява багатоклітинності;

     Б. поява захисних покривів у паразитичних червів;

     В. виникнення фотосинтезу;

     Г. поява квітки.
19.  Позначте групу тварин, з розквітом якої співпав розквіт покритонасінних рослин.

         А. Павукоподібні;     Б. комахи;     В. птахи;     Г. плазуни.
20. Позначте подію, яка НЕ  відбувалася у протерозойську еру.
     А. Панування синьозелених змінюється зеленими водоростями;

     Б. відомі залишки безхребетних усіх типів;

     В. вихід рослин на суходіл;

     Г. виникнення тварин з двобічною симетрією тіла.
21. Позначте чинник, зміна якого є причиною того, що у середині літа ріст багаторічних рослин в середніх широтах сповільнюється або повністю зупиняється, змішується кількість рослин, що цвітуть.
     А. Зниження температури;

     Б. зменшення кількості опадів;

     В. зменшення тривалості дня;

     Г. зменшення інтенсивності сонячного випромінювання.
22. Позначте у ланцетника зародковий листок, з якого формується хорда.

         А. Ектодерма;     Б. ентодерма;     В. мезодерма.  
23. Позначте вид мутації, до якого відносять поліплоїдію

         А. Генна;     Б. хромосомна;     В. геномна.
24. Позначте орган рослин, який НЕ  належить до генеративних органів
         А. Корінь;     Б. квітка;     В. антеридій;     Г. плід.
25. Позначте одну з органел, всередині якої є ДНК, завдяки чому ця органела здатна розмножуватися.
         А. ЕПС;     Б. лізосома;     В. мітохондрія;     Г. рибосома.

